MAPKETHUHT IJIAH OPU®DIAIM




Bonrochr:

1. B uem cMmEbIc 3Toro 6usHeca?
2. OTkyna 6epyTcs 371eCh ICHBIH !
3. UTo HyXHO Jenarh’

4. Kro Bam OyneT momorars?

5. Kaxkoii pe3ynsrar Bel monyunre?



% obveMHo

. % % % 1% 1% 22%

baaabl bowyca

aueiryms 100 450 900 1800 3000 5000 750




TAB/INLA BbINNAT OPUP/ISNM OT OBbEMA
NMPOOAX IPYNMbl 3A KATANOT (21 AEHD)

OBbEM MNMPOAANK

% -BAJ1/1bl BALL 10X0A4
rPYNMNbl

3%-20066 6 000 pysnei ot 200 pyBnen

6 % - 450 bb 13 500 pysnEe# ot 600 pyBNnEH

9% -900 Bbb 27 000 pysnen ot 2 000 pyenen

12 % - 1800 bb
15 % - 3000 bb
18 % - 5000 bb
22 % - 7500 bb

54 000 pysnen
90 000 pysnei
150 000 pysnen
225 000 pysne#

ot 5 000 pyenen
ot 9 000 pysnen

ot 15 000 pysne#
ot 30 000 pysnew
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YHUKATLHOCTE TPOAYKIIMU OPUDIDNIM

1. IIpoxykuust Oe30macHa U HE BPEAUT OPraHU3My

2. I[Ipoaykiys Ha HATYpaJILHOM OCHOBE (COIEPIKUT PACTUTCIIHHEIC
SKCTPaKThI, COKH PACTCHHH, HATypabHble Macja U HATypaabHbIHI
BOCK)

3. IIpomykius sKonoruyHa (rmorajaas B O4YBY, UMEET CBOMCTBO
pasiaraThCs, HE HAHOCS BpPEJ OKPY:KaIOIIEH cpejie)

4. IMponykuus 3¢ dekTrBHas (2 UCCIeI0BaTEIbCKUX LIEHTPA, TIe
150 yueHbIX pa3padarbiBaoT 3P heKTHBHBIE (HOPMYIIBI)

5. ITpoaykiys UMeeT MEKIyHApOAHbIC MPpeMHH (BBICOKHI CTaHIAPT
Ka4€CTBA OLICHUBAIOT MUPOBBIE SKCIIEPTHI, TYAJIETHBIE BOJbI
Ka)KIbIi TOJ ITOTY4YaloT IIPEMUIO)

6. C OpudasiiM COTpyIHNYAIOT MUPOBBIE 3BE3/1bl, N3BECTHHIC
CIIOPTCMEHBI U TI€BILIBI



